



Betlémské světlo

Pokoj ve mně – pokoj s tebou

Betlémské světlo 2018

V letošním roce se chystá třicátá cesta skautů s Betlémským světlem. K této příležitosti se neuskuteční předávání světla ve Vídni, ale v **Linci**, kde celá novodobá tradice začala (sídlí zde ORF Horní Rakousko). Českou výpravu proto letos povedou skauti z Českých Budějovic a z Plzně.

Slavnostní ekumenická bohoslužba letos proběhne v sobotu **15. prosince 2018** v linecké katedrále Neposkvrněného Početí Panny Marie (Mariendom). Odtud přivezou skauti BS do ČR vlakem Os 3806 Donau Moldau (odjezd Linz 17:35, příjezd České Budějovice 19:58).

Betlémské světlo budeme s pomocí skautských kurýrů rozvážet vlaky po České republice v **neděli 16. prosince**. Téhož dne proběhne slavnostní přivítání Betlémského světla ve třech katedrálách: v Brně na Petrově v 9 hodin, v Praze u svatého Víta a v Olomouci u svatého Václava v 10 hodin.

Na poštách v Praze, Brně a Olomouci bude možno v týdnu před Vánocemi získat příležitostné razítko Betlémského světla. Heslo německých skautů pro letošek zní „*Mír potřebuje rozmanitost – společně pro tolerantní společnost*“ a odkazuje na klíčovou myšlenku zakladatele skautingu lorda Roberta Baden-Powella. Betlémské světlo v tomto může pomoci jako jeden ze symbolů míru a porozumění mezi národy.

Niklas Lehner – dítě Betlémského světla 2018

K jubilejnímu třicátému výročí Betlémského světla byl vybrán jako „Dítě světla“ jedenáctiletý Niklas Lehner z Horního Rakouska z Vorchdorfu v okrese Gmunden. Niklas se dlouhodobě angažuje v rozvozu Betlémského světla. Navštěvuje první třídu střední školy ve Welsu. Je bubeníkem v místní sboru, ministruje, hraje fotbal za místní klub ASKÖ Vorchdorf a samozřejmě skautuje. Spolu s rodiči cestuje do Betléma, kde 28. listopadu 2018 zapálí Betlémské světlo v jeskyni narození Krista. Tím začne jeho cesta do Evropy.



pošta Praha 1, Jindřišská 14
(16.–23. 12. 2018)



pošta Brno 2, Nádražní 7
(16.–23. 12. 2018)



pošta Olomouc 8, Horní náměstí 27
(17.–22. 12. 2018)

